

Novice iz izpostave VEM točke v Grosupljem

Aktualni javni razpisi:

Javni razpis za sofinanciranje stroškov sodelovanja izbranih podjetij v pilotnem izvajanju modelov pomoči pri razvoju in rasti podjetij.

Namen javnega razpisa je izbrati in spodbuditi mala in srednje velika podjetja (MSP), ki imajo potencial za nadaljnjo rast in razvoj, k sodelovanju v pilotnem izvajanju modelov pomoči, ki bodo podjetjem pripomogli izboljšati poslovanje in jim olajšali vstop na tuje trge. Z razpisom želijo podpreti izbrana podjetja za hitrejšo prilagajanje zahtevam trga in jim pomagati razvijati tiste poslovne funkcije, ki lahko bistveno pripomorejo k doseganju višje dodane vrednosti z vključitvijo v naslednje že razvite modele: model izobraževanja za vstop na tuje trge, model razvoja blagovne znamke in model industrijskega oblikovanja izdelka. Zgoraj navedene modele so za JAPTI že razvili izvajalci, izbrani na predhodno izvedenem javnem naročilu za izdelavo modelov pomoči pri razvoju in rasti podjetij in izvajanje le-teh. Povzetki modelov so del razpisne dokumentacije.

Cilj razpisa je izbrati in podpreti sodelovanje do največ 12 podjetij v pilotnem izvajanju modelov pomoči pri razvoju in rasti podjetij v letih 2008 in 2009.

Razpisnik je Javna agencija Republike Slovenije za podjetništvo in tuje investicije. Rok za oddajo vlog je 21.11.2008 do 12. ure.

Drugi javni razpis za dodeljevanje sredstev, namenjenih za financiranje investicijskih projektov podjetniškega značaja.

Predmet razpisa je dodeljevanje ugodnih posojil Sklada upravičencem z začetnimi investicijskimi projekti podjetniškega značaja, ki dejavnost opravljajo v Republiki Sloveniji in projekt izvajajo na celotnem ozemlju Republike Slovenije.

Sredstva se dodeljujejo začetnim projektom v osnovna opredmetena in neopredmetena sredstva pri: vzpostavitvi novega obrata, širitvi obstoječega obrata, diverzifikaciji izdelkov obrata z novimi dodatnimi izdelki, bistveni spremembi proizvodnega procesa v obstoječem obratu. Upravičeni stroški naložbe lahko zajemajo nakup zemljišč, gradnja in nakup objektov, nakup strojev in opreme, ipd. Neupravičeni stroški: nakup transportne opreme (premično premoženje) v podjetjih, ki poslujejo v sektorju transporta, strošek davka na dodano vrednost.

Posojilni pogoji: skupna doba vračanja posojila do 18 let (z vključenim moratorijem), obrestna mera znaša EURIBOR (trimesečni) + 1% letno. Razpisnik je Slovenski regionalno razvojni sklad.

Roki za oddajo prijav so: 28.11.2008, 15.12.2008 ter 9.1.2009. Odpiranja bodo potekala do porabe sredstev.

Javni razpis za Podpore ustanavljanju in razvoju mikro podjetij (ukrep 312).

Predmet podpore so naložbe v že registrirana mikro podjetja na podeželju, ki zagotavljajo nova oziroma ohranjajo delovna mesta in povečujejo dohodek podežel-

skega prebivalstva ter se naložba nanaša na opravljanje določenih dejavnosti (več v razpisu). Upravičeni stroški so: gradbena in obrtniška dela, usposabljanje za potrebe opravljanja dejavnosti in nakup nove opreme. Naložba se mora izvesti izven dejavne kmetije in izven naselja s statusom mesta. Subvencija znaša 50% upravičenih izdatkov (DDV ni upravičen). **Razpis je odprt do porabe sredstev** in se dopolnjuje z razpisom MKGP za ukrep 311 - **Diverzifikacija v nekmetski dejavnosti**, pri katerem mora biti naložba izvedena na delujoči kmetiji.

Vabimo vse, ki imate namen vlagati v letošnjem ali naslednjem letu v nakup nove tehnološke opreme ali načrtujete kakšno drugo investicijo, da se zglasite na naši izpostavi v Grosupljem v času uradnih ur, kjer bomo proučili vaše možnosti ter vas usmerili na ustrezen razpis. Vašo načrtovano investicijo nam lahko sporočite tudi po elektronski pošti ali po telefonu in v primeru ustreznega razpisa vas bomo napotili nanj.

CENTER ZA RAZVOJ LITVIJA, D.O.O.
Izpostava Grosuplje - Dom obrtnikov
Ob Grosupeljščici 1B, Grosuplje
tel.: 01 - 786 23 08,
info@razvoj.si, www.razvoj.si

Uradne ure:
PONEDELJEK 9:00 - 15:00
SREDA 9:00 - 17:00

Pregled ugodnosti preko mobilnika

Imetniki kartice Obrtnik si lahko svoje ugodnosti v vsakem trenutku ogledate na mobilnem portalu kartice Obrtnik. Vsebine so sledeče:

- **Obrtnik-obrtniku**
iskanje po bazi 1.800 članov, ki nudijo popust,
- **»A plus«**
vse dodatne ugodnosti članov »A plus«, zbrane na enem mestu,
- **Akcija meseca**
popusti pri ponudnikih meseca,
- **Partnerji kartice Obrtnik**
popusti pri Mobitelu, Telekomu Slovenija, Zavarovalnici Triglav, Banki Koper in GEN-I,
- **Kartica Obrtnik**
vse o pridobitvi in ravnanju s kartico.

www.karticaobrnika.si/mko

080 12 42



Pregled ugodnosti